Correction du DM pré-examen blanc 5 : ECUE 10 - Anatomie téte et cou, Odontologie,

Kinésithérapie
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Vrai : texto cours !!

Faux : Sensitif +++
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QCM3:C

Faux : foramens transversaires
Faux : vertébres cervicales....

Faux : texto
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Faux : arriére

Faux : 2 lobes constants

: c’est 'os vomer et I'ethmoide +++
Faux : réelles cavités aériennes
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CM6:E

A) Faux, juste les processus clinoides ANT, quand vous voyez des mots style toujours, jamais ou tous, un conseil :
méfiez-vous !

B) Faux, c’est la carotide interne donc pas une veine

C) Faux, c’est la grande aile du sphénoide (et sa morphologie est trés variable)

D) Faux, treés vascularisé. Ca saigne bcp

E) Vrai
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CM7:BD

Faux c’est toujours du sphénoide
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) Faux, elle passe par le canal optique avec le nerf Il optique
)
) Fa

Vous étes les plus forts ! Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite. Page 1 sur
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Faux : 6 veut dire que c’est une dent temporaire
Faux : secteur maxillaire gauche vraiment 'opposé
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Vrai
Faux
QCM10:B
A) Faux : il a déja disparuuuuu
B) Vrai

C)F_aux il disparait pas wtf
D) Faux : PAS A CE STADE OMG
E) Faux : jespere vous avez perfect ¢a (au pire c’est pg mais je vous tue)

QCM11:B
A) Faux : les deux premiers sont visibles
B) Vrai

C) Faux : a J24..
D) Faux : il est déja fermé a J20

QCM12: AB

C)F_aux . il est scindé en bg maxillaire et mandibulaire
D) Faux : 2 épaississements ECTOblastiques

QCM13:CD

A) Faux : pas le médian
B) Faux : le hamac...pardon

D) Vrai : la liste est non exhaustive, y’'a aussi le digastrique
E) Faux

QCM14: E

A) Faux : les 5 premiers **

B) Faux : elles sont plus grandes en début de séquence !
C) Faux : c’est inversé avec la D

D) Faux : inversé avec la C ducoup

E) Vrai

QCM 15: ACD

A) Vrai

B) Faux : il y a une augmentation du nombre des organites de synthése
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 16 : AD

A) Vrai

B) Faux : il s'éloigne de la MB

C) Faux : un cytosquelette abondant
D) Vrai

E) Faux

Vous étes les plus forts ! Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite. Page 2 sur



QCM 17 : BC

A) Faux : aussi appelée couche odontoblastique+

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : c’est le clivage de la DSPP qui va permettre I'activation de la DPP et pas l'inverse!
E) Faux

QCM 18 : ABCD

A) Vrai

B) Vrai : faites gaffe j'ai fait une errata dans le cours! Donc modifiez bien sur votre cours les loulous
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM19: A

A) Vrai

B) Faux : la pulpe communique aussi avec le LDA

C) Faux : les fibres qui contrdlent la vascularisation pulpaire avec leur corps cellulaire dans le ganglion cervical
supérieur sont les fibres du systéme autonome et pas les fibres sensitives

D) Faux : les axones entrent dans la pulpe au niveau des apex (foramen)

E) Faux

QCM 20: BD

A) Faux : il correspond a la barre palato-ptérygo-quadrate

B) Vrai

C) Faux : ils sont séparés a I'extérieur par 4 sillons pharyngés ectodermiques
D) Vrai

E) Faux

QCM 21 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 22 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM23: E

A) Faux : c’est 5a 6 L de sang

B) Faux : entre 7,38 et 7,42

C) Faux : c’est 70 battements/min +/-10
D) Faux : entre 38 et 42 mmHg

E) Vrai

QCM24:D

A) Faux : premier plan paroi antérieure = petit pectoral + sous-clavier

B) Faux : second plan paroi antérieure = grand pectoral + grand Droit + oblique externe
C) Faux : grand Dentelé = dentelé antérieur

D) Vrai

E) Faux

QCM 25 : BCD

Vous étes les plus forts ! Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite. Page 3 sur



A) Faux : pneumothorax = air dans la cavité pleurale

B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai : épanchement pleural liquidien = pleurésie
E) Faux

QCM 26: C

A) Faux : elle comprend uniquement I'isométrique +++

B) Faux : non c’est une contraction statique car les segments en regard des points d’'insertions musculaires ne se
déplacent pas

C) Vrai

D) Faux : si si il existe ! C’est ce gros bg qui t'évite les crampes lors d’'une contraction trop importante

E) Faux

QCM27: E

A) Faux : proximal= vers la racine du membre

B) Faux : distal= vers I'extrémité du membre

C) Faux : I'axe du pied est le 2°™ orteil

D) Faux : medial= en dedans médian= axe du corps
E) Vrai

QCM 28 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM29: E

A) Faux : Merkel se situe sur la couche basale de I'épiderme

B) Faux : presque ! ¢a c’est pour Merkel pour Meissner ce sont les crétes dermiques sous I'épiderme

C) Faux : Pacini se trouve dans le derme/hypoderme/ tissu profond/ périoste. Dans le muscle c’est le corpuscule FNM
D) Faux : Ruffini se trouve dans le TC du derme/ adhére aux fibres de collagéne de la matrice. Dans I'épiderme c’est
le corpuscule de Krauss

E) Vrai

QCM 30: AC

A) Vrai

B) Faux : Les pathos du SNP touchent les nerfs périphériques

C) Vrai

D) Faux : Les pathos du SNC touchent le cerveau et la moelle épiniére
E) Faux
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